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Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie art. 275 pkt. 1 o udzielenie zamdwienia publicznego
powyzej 130 000 zt na realizacje zadania p.n.: ,,W ochronie klimatu — razem mozemy wiecej” - zakup
przyczepy z wyposazeniem na potrzeby OSP Konczyce Mate.

W zwigzku z zapytaniami, ktére wptynety w sprawie w/w postepowania udzielamy nastepujgcych
odpowiedzi:

Pytanie 1:
Dotyczy: "Montaz tacy wysuwanej pod motopompe pozarniczg"

Prosimy o wyjasnienie powyzszego zapisu. Czy Zamawiajacy podsiada tace wysuwang pod motopompe i
zostanie ona przekazana jedynie do montazu w przyczepie?

Odpowiedz na pytanie:
Zamawiajgcy nie posiada tacy wysuwanej pod motopompe. Taca powinna byé wykonana i zamontowana
przez wykonawce.

Pytanie 2:
Dotyczy: "Silnik zaburtowy do tédki o mocy 15 KM z osprzetem "

Zamawiajgcy jednoznacznie wskazuje na model konkretnego producenta firmy Selva co ogranicza
konkurencyjnos¢ ofert. Prosimy o informacje czy Zamawiajacy dopusci silnik zaburtowy renomowanych
producentéw takich jak Yamaha czy Honda ? Wszystkie silniki zaburtowe majg bardzo podobne osiagi
jedynie konkretne nazewnictwo moze wskazywac na dany model czy tez producenta. Ponadto wiodgcy
producenci silnikéw zaburtowych majg rozbudowang sie¢ dealerska oraz serwisowa.

Czy Zamawiajacy dopusci silnik Yamaha F 15 CEHPL?

Odpowiedz na pytanie:
Zamawiajgcy dopuszcza silniki zaburtowe innych producentéw spetniajgcych wymogi.
Zamawiajgcy dopuszcza silnik zaburtowy wskazany w zapytaniu.
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